时间:5月22日~23日

0371-67655220

67655210

(周六~周日)

引领潮流 演绎时尚

第五届公商务车展邀您参与

本报记者 李 莉

哪些车型在省直、市直机关单位最有市场?哪些车型是公务员及企事业单位员工的最 爱?还有哪些车型是公商务车市场的后起之秀……5月22日~23日,郑州日报第五届公商务 车展将为您现场演绎中高端车市的潮流与时尚。

地点:北京华联广场 (二七商圈) 公商务车型集中检阅 咨询电话:

如果要从公商务用车数十年的发展历 程中找寻时尚元素的话,节能环保是最大 的亮点。

作为定向为省直、市直各机关、单位、 大型企业集团量身打造的主流车展,本届 公商务车展中,主办方也将随潮流而动,紧 跟公(商)务车采购趋势,致力于为用车部 门带来更多低成本、高性能、高品质的新车

车展现场,广汽丰田、广汽本田、东风 日产、郑州日产、东风本田、东风悦达起亚、 北京现代、一汽丰田、一汽马自达、上海大 众、上海通用、东风标致、东风雪铁龙、长安 福特等主流合资品牌将应邀出席;一汽奥 迪、沃尔沃等豪华品牌将悉数到场;一汽红 旗、海马汽车、海马郑州、吉利汽车、奇瑞系 列品牌、比亚迪等自主品牌也将携旗下中 高端车型集体"出列",其他有意向公商务 车市场进军的汽车品牌参展报名正在火热

届时,今年上半年上市的众多精品新 车也将集中与绿城市民来一次集体"约 会",展现车市最前沿潮流

谁能凭借优异性能、先进技术、宽阔空 间、节油环保,迈过"节能降耗、技术创新' 的门槛,敲响公商务车市场的大门? 5月 22日~23日,北京华联广场,郑州日报第五 届公(商)务车展活动现场,各参展车型将 登台献艺一展绝技。

"先锋试车"锐势登场

本届公商务车展除将邀请市财政局、 市建委、市农业局、市水利局、市林业局等 局委以及中国移动郑州分公司、中国联通 郑州分公司、郑州煤炭工业集团、郑州铝业 股份公司等大型企业代表现场观展之外, 还将特别邀请省直机关及市直各单位车队 负责人、资深司机在河南汽车公园举行深 度试驾体验活动,同时邀请省会主流媒体 现场采访,并做专题报道。

试驾现场,本报主办的"先锋试车"活

动也将全新登场。今后每个周末,"先锋试 车"活动将联合各知名汽车品牌进行试驾 活动,在这里,您可以抢先体验中外各知名 汽车品牌发布的新车、豪车、畅销车,还可 以对同一级别不同品牌车型进行对比试 驾。主办方还将准备专业试驾场地,试驾 者可以参与直线加速、限时绕桩、S湾倒车 等趣味活动。

如果您是政府机关、企事业单位的专 职司机;如果您对汽车有着深入的了解及 多年的驾驶经验;如果您是汽车发烧友并 渴望与更多新车亲密接触(需有两年以上 驾龄),那么,您就是我们要寻找并盛情邀 请的试车先锋。

作为本报"先锋试车"栏目的专家试车 手,您不但可以体验更多车型带来的驾驶 快感,更可以在每期的试驾活动中赢取精 美礼品。除此之外,公务员、企事业单位工 作人员、教师等意向购车群体也可通过电 话预约车型,参与试驾。

邀约电话:67655220



不选贵的 只选对的 《相车记》栏目启动

本报记者 李莉

选车好比择偶,有一见钟情型,有好事多磨 型,还有"人"比三家型;有理智型,有"闪婚"型, 还有青梅竹马型。如果您即将买车,您会属于哪

中原车市《相车记》栏目即将正式开栏啦。 如果您准备购车,如果您正在选车,不妨加入我 们的《相车记》吧,我们不但会派出专业的汽车记 者帮你挑选把关,更会陪你现场与商家砍价

您可以根据自己的喜好及需求,在不同品牌 及车型之间自由选择需要见面"相亲"的车型,并 根据自己的实际考量对该车型的外观、动力、空 间、安全性、燃油经济性、舒适性、性价比、售后服 务便利性等各方面进行打分,并最终决定购买与 否。同时,您还可以成为我们的特邀测评员,对 车商的服务、专业程度、软硬件环境进行监测并 作出客观评价。

对您和爱车最终结缘的经历,本报记者还将 以文字及图片的形式刊登在郑州日报中原车市 上,作为您与爱车"修成正果"的最佳礼物。此 外,如果您已经购得中意爱车,您仍可以将自己 与爱车"相亲"过程通过信件或邮件告诉我们,字 数800字以内。

不选贵的,只选对的。《相车记》期待您的参与。

报名热线:67655220,67655261 邮箱:zzrbzycs@126.com QQ群:55637067



● 车市活动

一汽丰田锐志 "探索锐时尚"全国巡游

近日,在结束时尚之都大连"探索锐时尚"巡游之 后,一汽丰田汽车销售有限公司REIZ锐志举办的 "时尚锐之夜"在北京正式上演,现场灯光、音乐交相 呼应,形成了一道时尚、动感的都市风景。跟随"探索 锐时尚"的巡游步伐,"时尚锐之夜"随后将登陆深 圳,用熠熠星光点亮鹏城。

帕拉丁 举行越野体验营活动

2010郑州日产车主大会及帕拉丁俱乐部第四届 越野体验营(河南站)近日在郑州举行,来自全国各地 的近百位汽车越野运动爱好者一起感受了帕拉丁 SUV给他们带来的驾驭乐趣。本次活动特邀了国际 汽车运动资深人士、连续多年担任达喀尔拉力赛特邀 顾问的赛尔日·汉尼诺(Serge Henninot)和两度参加 达喀尔拉力赛并获得第19名成绩的赛车手周勇,针 对SUV的配置结构及性能、越野驾驶技巧,结合自己 在赛场上的亲身经历为学员们进行了详细的讲解,现 场演示生动风趣,气氛活跃。

"2010 易车百城乐车 GO" 将登陆郑州

5月15日~16日,由易车网主办的汽车文化大餐 "2010 易车百城乐车 GO"暨"汽车惠民万里行"全国 巡展(郑州站)将在北京华联广场举行。瞄准全国百 个经济活力城市,一场耳目一新的汽车盛宴将让喜爱 汽车的郑州市民乐享易车网倡导的"简单、快乐、公 益、梦想"的汽车生活理念。

"易车百城乐车 Go!"是易车网在发挥其区域市 场本地化服务的支持优势上,针对消费者及汽车经销 商为主体打造的汽车生活文化品牌。 洪 凌

河南广发 神灵寨之旅圆满结束

近日,河南广发组织的"秀山、秀水、秀尔车,神灵 寨之旅"圆满结束。参与活动的车有特立独行的秀 尔、大气干练的赛拉图,也有豪迈狂野的狮跑。

走在郑少高速,各位车主有条不紊地向目的地方 向行驶着,中午到达第一站"灵山寺",就在灵山寺的 山脚下,品尝当地特色"土家鸡"、农家饭,大家吃得十 分开心。午饭过后,大家兴致勃勃地向着灵山寺出 发,灵山寺又名"凤凰寺"、"报忠寺"、"报恩寺",是释 源祖庭白马寺的姊妹寺,是中国唯一一座坐南朝北的

一路上欣赏着大自然带给我们的奇妙景观,自由 地呼吸着清新的空气,很多车主带着自家的小朋友在 潭边戏水,每个家庭也都在忙着和各自的家人朋友合 影留念,一路上欢声笑语,很是开心。

风行景逸 节油挑战赛结束

由河南省电视台主办,风行汽车河南裕华江南、 河南伟业4S专营店协办的首届"风行景逸我是节'油 '王"节油挑战赛日前结束,第一名取得了百公里油耗 4.63L的好成绩。

比赛分为预赛和决赛两个部分,参赛车型为东风 风行景逸1.8L车型。决赛比赛全程38公里,起点为 中博汽车广场,到郑开大道白沙服务区加油站后返回 至起点测量油耗,途经商城东路、玉凤路、金水路,比 赛限时一个小时。根据比赛规则,选手们在工作人员 的监督下,每辆车都加4L油,并贴上封条,同时记录 下行驶里程。最终,景逸车主杨含春、申万里、袁长萍 分别获得冠、亚、季军,并领取现金大奖。

荣威550全时数字演唱会唱响北京



5月8日,由中国红十字基金会 主办、上海汽车荣威550倾力支持的 "博爱中国仁爱传递"荣威80、70、 550全时数字演唱会,在北京工人体 育场炫目登场,上海汽车以此举向所 有参与助学活动的热心人和荣威车 主、车迷们献上最真挚的谢礼。

演唱会现场,"亚洲天后"蔡依 林、"黄金组合"羽泉、"独立乐团"苏 打绿和"快乐男生"陈楚生等深受 80、70后车友喜爱的实力明星倾情演 唱,与场内数万粉丝形成了声势浩大 的现场互动。

在本届演唱会的强力助推下,由

中国红十字基金会和上海汽车荣威 品牌携手推广的"博爱中国,仁爱传 递"玉树、汶川助学活动已募集大量 社会各界捐款。对此,上海汽车市场 部负责人表示,80、70后族群业已成 为主导社会主流认知的中坚力量,他 们富于爱心,热心公益事业,又乐于 站在时尚与科技的前沿。而荣威550 能够在竞争激烈的 A+级轿车市场中 异军突起,于2010年初成为"万辆俱 乐部"的主流车型,除了凭借全时数 字轿车的卓越产品性能,同时也是得 益于80、70后族群的青睐。此次,上 海汽车荣威品牌倾力打造的"博爱中 国仁爱传递"荣威80、70、550全时 数字演唱会,以时尚与公益的融合为 亮点,完美演绎荣威550所倡导的品 位生活的文化内涵,一方面这是对广 大80、70后荣威车友的真情回报,另 一方面又是荣威550为80、70后族群 搭建时尚与公益共享的专属平台,积 极推动社会主流生活风尚的创举。

张延昭

郑州世纪丰田举办RAV4试驾会

5月9日,由郑州世纪丰田倾情 打造的"RAV4与CR-V/奥迪Q5对 比试驾会"日前在河南汽车公园启 动,通过与其他同级别车型的现场比 拼,RAV4以其独到的魅力征服了现 场众多试驾者。

为了模拟现实驾驶时的一些特 殊甚至极限路况,让试驾者更深入体 验各款车型的性能,试驾现场设置了 短道直线加速、转角斜坡、颠簸岩石 路面等多个试驾环节。面对那些可 以称得上"险峻"的路段,RAV4从容 的表现赢得了满堂喝彩。尤其在转 角斜坡道路上,RAV4不仅提供了强 劲的动力,而且爬陡坡有HAC上坡 辅助系统、下陡坡有DAC陡坡缓降 系统、倾斜路面可以依靠车身足够的 刚性、过炮弹坑可以凭借自动扭矩控



制的4WD,让其在各种路况下表现

郑州世纪鸿图丰田负责人表示, 在目前的销售过程中,越来越多的消

费者开始选择RAV4,一季度的统计 数据显示,RAV4取得了2.54万辆的 销量佳绩。

魏瑞娟



花园店: 60989266

北环店: 63730743

中博店: 66539789

● ● 车企动态

斯柯达吴锐 举办百年品质鉴赏会

上海大众汽车斯柯达昊锐的"昊然风范 决战巅 峰"品质鉴赏会近日在河南汽车公园举行,作为斯柯 达品牌117周年"淀·经典"的一个重要组成部分,本次 活动将昊锐一系列产品卖点展示得淋漓尽致,参与活 动的嘉宾在寓教于乐中体会到了科技给生活带来的 便利与舒适。

据介绍,吴锐自动泊车系统运用超声波传感器扫 描路面两侧,通过比较停车的空间和车辆的长度,自 动寻找合适的停车位。找到合适位置后,驾驶者只需 控制油门和刹车,车辆自动控制转向操作,即可将车 停进停车位,并且液晶屏会有相应的显示。吴锐太阳 能天窗在夏天高温天气里,完全没有能源供给时,能 自动调节车内温度。利用内置在天窗内部的太阳能 集电板依靠阳光所产生的电力,经过控制系统来驱动 鼓风机,将车厢外的冷空气导入车内,驱除车内热气, 达到降温的目的。

广汇汽车 摘得年度经销商大奖

日前,首届21世纪中国汽车产业高峰论坛及第五 行。广汇汽车服务股份公司摘得"2009年度经销 商"大奖。广汇汽车总裁及执行董事金珍君出席了颁 奖典礼,并发表获奖感言。

2009年,中国车市以1360万辆的销售量称霸全球 新车市场,中国市场已然成为中外厂商的战略要地。 而随着汽车保有量的逐年增加,汽车销售及其售后服 务市场正快速崛起。广汇汽车是中国汽车流通行业 最具影响力"十大汽车经销集团"企业之一,由新疆广 汇集团与美国德太投资公司投资创建,公司拥有4S店 面数量近300家,覆盖广西、河南、新疆、安徽、重庆、甘 肃、河北等区域。截至2009年,广汇汽车的销售收入 已经达到325亿元,净利润超过8亿元,累计上缴各项 税金近10个亿,并连续两年成为中国最大的乘用车服 务商,为社会发展作出了巨大的贡献。旗下的河南裕 华2009年实现新车销售41457辆,收入406431万元, 完成年度计划103.21%,同比增长43.66%和44.2%, 尽显中原车市龙头地位。

迈腾 举行2011年型河南上市仪式

5月8日,以"新里程、心启航"为主题的迈腾2011 年型河南上市仪式暨万通一汽新展厅开业仪式举行, 莅临现场的一汽大众东区事业部总经理张楠和大行 汽车家园执行董事刘静宜为新展厅启航,万通一汽总 经理王云芳和河南小区区域经理王金峰为2011年型

迈腾2011年型在"创新于心"的品牌理念指引下, 全面提升外观、内饰,优雅的外观和强劲的动力相结 合,以超越消费者期待的豪华感,满足了更多消费者 的需求。该车型共有1.4TSI标准型、1.4TSI精英型、 1.8TSI 舒适型手动、1.8TSI 舒适型自动、1.8TSI 豪华 型、2.0TSI 舒适型和 2.0TSI 豪华型等七款,价格从 19.38万至26.38万元。

华晨之家 举办成立三周年庆典

近日,在华晨汽车服务品牌——华晨之家成立三 周年之际,华晨汽车在北京、郑州、长沙等八地同时举 办了三周年庆典活动。活动当日,华晨之家还正式宣 布华晨之家八大区域培训基地正式落成。据悉,培训 基地成立后,华晨公司将在日后以区域为单位,定期 派讲师组织培训,以直观的现场教学提升培训效果。 同时,培训基地的自有讲师也将承担日常培训工作, 确保所属区域内的其他服务站能够随到随学、即学即 用。这项举措,既可以提高培训工作的及时性,又可 以根据具体情况实施针对性培训,有助于提升华晨之 家的整体服务水平。